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文責：校長 大内雅之

旧PTA役員さんに感謝状
～お世話になりました～

２０日、本校 PTA の規約に則り、旧役員
に「感謝状」を送りました。本来ならば PTA
総会の時に、皆さんの前で感謝の拍手ととも

にお渡しすべきものだとは思うのですが、コ

ロナ禍で総会が紙面開催になり、お渡しする

機会を失っていました。そこで、今回、前会

長・副会長、前々会長・副会長さんに学校に

おいでいただき石川 PTA 会長からお渡しす
ることとなりました。

これまでの活動本当にありがとうございま

した。今後ともどうぞよろしくお願いします。

〇 関 健至 さん（R元/2－PTA会長 H29/30－PTA副会長）

〇 後藤 大介 さん（R3－PTA会長）

〇 渡邉 昌幸 さん（R元－PTA副会長）

〇 菅野 文幸 さん（R2－PTA副会長）

〇 木戸 明子 さん（H30/R元/2/3－PTA副会長）

図書関係ボランティア打ち合わせ会
～読書活動の充実に向けて お世話になります～

２０日、今年度（5/20 現在で）図書関係ボランティアに登録いただいた方々との打ち合わせ会
を実施しました。昨年度まではコロナ禍ということもあり、外部の方を学校に入れるということ

を制限していた関係から、ボランティアの活動も自粛していただいていました。今年は、もちろ

んコロナの状況を見ながらということはありますが、少しずつでも再開したいと考え、今回の打

ち合わせ会の開催に至りました。

ボランティアの方にお願いしたい活動は大きく２つ。一つは「読み聞かせ」。もう一つは「環

境整備」です。「読み聞かせ」は年齢に関係なく、いくつになってもうれしいもので、心が温か

くなる時間になります。また、「環境整備」としては、図書の整理や図書の修繕、図書の紹介、

掲示物作りなどをお願いします。きれいな本や子どもたちの本への「わくわく感」を高めます。

どちらの活動も子どもたちの「心」に関わる大事にしたい活動です。ご協力に感謝いたします。

また、ボランティアの方々には、この２つの活動に限らず、「こんなことしたら子どもたち喜ぶ

かな？」と感じるようなことは是非ご提案くださいと頼んでいます。

現在登録いただいているボランティアは１１名。いつでも募集していますので、お気軽にご連

絡ください。

【図書関係ボランティア（5/20現在）】
〇 武田信子さん 〇 酒井暢子さん 〇 阿部正彦さん 〇 阿部洋子さん

〇 高鷹英子さん 〇 鈴木敬子さん 〇 山本圭介さん 〇 山本理恵さん

〇 柳沼明美さん 〇 渡辺孝一さん 〇 三浦恵美子さん

 

輝け！北っ子！



新型コロナウイルス感染症への対応

〇 子どもたちの毎日の検温、体調確認。
〇 不要不急の外出の自粛 人混みの回避、飲食時の厳重な注意。
〇 できる限り不織布マスクの着用。正しい着用の推進。
〇 手洗い・換気等の励行。密の回避。
〇 風邪の症状が見られた場合の病院受診
〇 児童・同居家族に発熱や風邪の症状が見られた場合の登校自粛。

〇 （児童本人・同居家族等が）抗原検査・PCR
検査を受けたときはできるだけ早く、結果にかか
わらず学校への連絡をお願いします。
■平日・日中－学校 0243-23-0029
■休日・夜間－学校携帯 080-2814-4808

～ よろしくお願いします ～

スポ少や習い事内での感染情報にも十分注意してください。


